COGO2022/06.124



NOTIFICACIÓ D'ACORD

Acord d'aprovació del text del Conveni de col·laboració entre la Generalitat, a través de la Vicepresidència i Conselleria d'Igualtat i Polítiques Inclusives, i la Universitat Miguel Hernández, per al foment de la investigació en serveis socials de la Comunitat Valenciana

Vista la proposta que formula el vicerector d'Investigació d'aquesta universitat, el Consell de Govern, reunit en la sessió ordinària de 31 de maig de 2022, ACORDA per unanimitat:

Aprovar el text del Conveni de col·laboració entre la Generalitat, a través de la Vicepresidència i Conselleria d'Igualtat i Polítiques Inclusives, i la Universitat Miguel Hernández d'Elx, per al foment de la investigació en serveis socials de la Comunitat Valenciana, així com autoritzar-ne la signatura per part de la Universitat Miguel Hernández d'Elx.

Fet que comunique perquè en prengueu coneixement i tinga els efectes que pertoquen.

NOTIFICACIÓN DE ACUERDO

Acuerdo de aprobación del texto del Convenio de colaboración entre la Generalitat, a través de la Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas, y la Universidad Miguel Hernández, para el fomento de la investigación en servicios sociales de la Comunidad Valenciana

Vista la propuesta que formula el vicerrector de Investigación de esta universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión ordinaria de 31 de mayo de 2022, ACUERDA por unanimidad:

Aprobar el texto del Convenio de colaboración entre la Generalitat, a través de la Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas, y la Universidad Miguel Hernández de Elche, para el fomento de la investigación en servicios sociales de la Comunidad Valenciana, así como autorizar su firma por parte de la Universidad Miguel Hernández de Elche.

Lo que comunico para su conocimiento y efectos oportunos.

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por:

M. Mercedes Sánchez Castillo

SECRETÀRIA GENERAL



Edificio Rectorado y Consejo Social

